



## 緑区誕生15周年記念 「第34回磯部俶記念『遙かな友に』道志川合唱祭」を開催します!

磯部俶(いそべ とし)記念『遙かな友に』道志川合唱祭は、合唱曲『遙かな友に』が作詞・作曲された道志川河畔に歌碑が建立されたのを機に平成4年から行われ、今年で34回目となる今回も、津久井中央公民館ホールにて開催します。 市内外から参加される合唱団が、美しいハーモニーを奏でます。

1	開催	$\Box$	時	令和7年9月28日(日)
				午前10時00分から午後4時00分まで
				※荒天の場合、中止する可能性があります。
2	会		場	津久井中央公民館ホール(相模原市緑区中野633-1)
3	主		催	磯部俶記念『遙かな友に』道志川合唱祭実行委員会
4	内		容	全員合唱、参加合唱団のステージ発表、コカリナの演奏、
				スペシャルゲストとして磯部周平五重奏団による室内楽
				や、ボニージャックスのお二人と、NPO 法人日本国際童
				謡館館長の大庭照子さんによる共演、地域特産品等の販売
5	取材に	こつし	17	取材を希望される場合には直接現地へお越しください。

※合唱祭の詳細については、下記ホームページをご覧ください。

磯部俶記念『遙かな友に』道志川合唱祭実行委員会 (事務局)津久井まちづくりセンター 地域振興班 電話042-780-1403 道志川合唱祭ホームページアドレス

https://doshigawa-gasshousai.jp



## 問合せ先

緑区役所津久井まちづくりセンター 電話 042-780-1403 (直通)



相模原市緑区イメージキャラクター

「 ミウル 」



都会じゃないよ! 田舎じゃないよ!